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Με εκτίμηση

Για την «Ένωση Απανταχού Μανιατών»

Αξιότιμοι,

Για δεύτερη συνεχή χρονιά ως Ενωση Απανταχού Μανιατών «Η Μάνη», έχουμε τη χαρά να 
διοργανώσουμε το Φεστιβάλ Άθλησης και θέλουμε να προσκαλέσουμε το Σχολείο σας, εσάς, γονείς και 
μαθητές, να είστε μαζί μας σε αυτό το σπουδαίο αθλητικό αλλά και κοινωνικό γεγονός με 
φιλανθρωπικό χαρακτήρα. Το Φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή, 5 Νοεμβρίου 2023 και ώρες 
9:00-15:00 στο 5ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά (Αντιπλοιάρχου Παναγιώτη Βλαχάκου 99, Αγία Σοφία ). Κατά 
τη διάρκεια του Φεστιβάλ θα λειτουργούν σταθμοί αθλημάτων, στους οποίους θα μπορούν τα 
Σωματεία να υποδέχονται και να ενημερώνουν το κοινό για το άθλημα που πρεσβεύουν καθώς και για 
τον Σύλλογό τους.

Ενημερωτική Ημερίδα θα λάβει χώρα στις 10:30 -12:30 όπου θα προηγηθούν κάποιες ολιγόλεπτες ομιλίες 
σε σχέση με τα οφέλη της άθλησης σε διάφορους τομείς από διακεκριμένους επιστήμονες. Στη συνέχεια, 
αθλητές ολυμπιονίκες και παγκόσμιοι πρωταθλητές θα συμμετάσχουν σε διαδραστικές συζητήσεις 
όπου θα τους γίνονται ερωτήσεις από το κοινό, μικρούς και μεγάλους .

Στο τέλος, θα τιμηθούν για τη συμμετοχή τους και την προσφορά τους στον αθλητισμό οι διακεκριμένοι 
καλεσμένοι μας καθώς και βετεράνοι αγαπημένοι αθλητές όπως η Σταυρούλα Αντωνάκου, ο 
Δημοσθένης Ταμπάκος, η Νίκη Μπακογιάννη, ο Αργύρης Καμπούρης, ο Αντώνης Νικοπολίδης, ο 
Γιώργος Αμανατίδης, η Μορφούλα Ντόνα, ο Άγγελος Παυλακάκης, η Κατερίνα Κόφφα και πολλοί άλλοι.

Το Φεστιβάλ θα φιλοξενεί και εθελοντική αιμοδοσία, στην οποία όλοι θα μπορούμε να γίνουμε 
εθελοντές αιμοδότες από τις 9:00 έως τις 13:00, καθώς και δότες μυελού των οστών με τη συμμετοχή 
των Συλλογών Οραμα Ελπίδας, Αλληλεγγύη και του Τζάνειου Νοσοκομείου Πειραιά. 

Αντί εισόδου, όποιος επιθυμεί, μπορεί να φέρει τρόφιμα μακράς διάρκειας που θα διατεθούν σε 
εκκλησίες της Αττικής.

Για συμμετοχές και πληροφορίες μπορείτε να έρθετε σε επαφή μαζί μας στο τηλέφωνο 699 395 6933.

Ευχαριστούμε πολύ και ευελπιστούμε να μπορέσετε να μας τιμήσετε με την παρουσία σας και τη 
συμμετοχή σας σε μία γιορτή του αθλητισμού, όπου τα παιδιά μας πρωτίστως θα μπορούν να έρθουν 
σε επαφή με τα πρότυπα που θα έπρεπε να έχουμε ως κοινωνία.

Η Πρόεδρος
Δήμητρα Κούβαρη

Ο Γενικός Γραμματέας
Παναγιώτης Βλαχουτσάκος


